

您的位置：[首页](#)>[对外交流](#)>

## 仰光中国文化中心“中国影像节”首次走进缅甸校园



时间：2022-08-30 来源：中国旅游新闻网 作者：见习记者 魏彪 编辑：王诗培 王莹

记者从仰光中国文化中心获悉，8月28日，仰光中国文化中心“中国影像节”首次走进校园，在缅甸国际教育中心举办教育主题纪录片线下展映活动。仰光中国文化中心主任徐玲，缅甸国际教育中心总经理房今今、校长胡彬彬，以及缅甸国际教育中心师生等80余人参加了活动。



活动现场 主办方 供图

“国之交在于民相亲，民相亲在于心相通。”徐玲表示，此次活动旨在以影像交朋友，以交流促了解，以合作促友谊，以文化结深情。仰光中国文化中心将继续与缅甸国际教育中心合作，通过举办各种形式的中缅双向文化交流，搭建沟通彼此心灵的桥梁，在中缅人文交流和旅游合作方面有所作为。

缅甸国际教育中心的师生们在3间教室同时观看了《一个都不能少》《大山里的少女足球队》两部教育主题纪录片。影片通过纪实角度，表现了中国乡村教师坚守岗位、热爱生活、追逐梦想的现实图景，表达了“青春由磨砺而出彩、人生因奋斗而升华”的理想信念。

为让参加活动的缅甸学子加深对中国文化的了解，观影中场休息时，仰光中国文化中心还专门设置了有奖竞答环节，让缅甸学子在轻松愉快的氛围中学习中国文化知识，了解中国传统节日节气的生活习俗和文化内涵。

胡彬彬表示，此次活动既丰富生动，又活泼感人，增加了双方的友好交流，在缅甸国际教育中心师生心中留下了美好记忆。希望仰光中国文化中心的活动能经常走进校园，使缅甸师生感受到中国文化带来的美好体验。

房今今表示，“仰光中国文化中心带来的影片很真实很感人。通过观看《一个都不能少》使我认识到，教师只有真正关爱学生、尊重学生，让学生沐浴在爱的光辉下，才能在学生内心深处播下爱的种子，才能将爱传递下去。”

据了解，仰光中国文化中心还将在缅甸仰光多个华文学校和国际学校继续举办“中国影像节”线下展映活动。



DNA 38HHOBHW  
本文由[\[原创\]](#)授权发布，作者[中国旅游报社](#)，访问[yuanben.io](#)查询【38HHOBHW】获取授权信息。

### 推荐



#### 中国旅游报社党的二十大融媒体专题



#### 【专题】学习宣传贯彻十九届六中全会精神

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议，于2021年11月8日至11日在北京举行。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告，审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成...



#### 【专题】奋斗百年路 启航新征程

2021年，中国共产党迎来百年华诞。百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。不怕牺牲、不畏艰难，中国共产党始终与人民站在一起，始终把人民的幸福记在心间。让人民生活更加美好，人的全面...



#### 【专题】“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动

为庆祝中国共产党成立100周年，深入开展党史学习教育，近日，文化和旅游部启动了“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲活动。此次宣讲活动，是贯彻落实习近平总书记关于用好革命文物、用好...